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Anhang 2: Prozentuale Anteile der Antworten pro Einzelfrage 

 

 

Frage 1: Mortalität (n = 244) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 15,3 % 20,8 % 9,7 % 54,2 % 

Semester 6 10,8 % 76,3 % 5,4 % 7,5 % 

PJ 5,1 % 86,1 % 5,1 % 3,7 % 

Gesamt  10.2 % 63,1 % 6,6 % 20,1 % 

 
 

 

Frage 2: Retinopathie (n = 274) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 12,4 % 22,2 % 0,0 % 65,4 % 

Semester 6 7,6 % 69,5 % 2,9 % 20,0 % 

PJ 4,5 % 88,7 % 2,3 % 4,5 % 

Gesamt  8,0 % 61,7 % 1,8 % 28,5 % 

 
 
 
Frage 3: TSH (n = 224) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 54,6 % 12,1 % 1,5 % 31,8 % 

Semester 6 66,7 % 20,7 % 2,3 % 10,3 % 

PJ 66,2 % 29,6 % 2,8 % 1,4 % 

Gesamt  63,0 % 21,0 % 2,2 % 13,8 % 
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Frage 4: Trinkmenge (n = 301) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 4,5 % 59,6 % 6,7% 29,2 % 

Semester 6 10,3 % 61,2 % 9,5 % 19,0 % 

PJ 7,3 % 71,9 % 13,5 % 7,3 % 

Gesamt  7,6 % 64,1 % 10,0 % 18,3 % 

 
 

 

Frage 5: PTT (n = 263) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 3,9 % 47,4 % 7,9 % 40,8 % 

Semester 6 7,8 % 71,6 % 2,9 % 17,7 % 

PJ 9,4 % 65,9 % 14,1 % 10,6% 

Gesamt  7,2 % 62,8 % 8,0 % 22,0 % 

 
 
 
Frage 6: Antibiotikum (n = 272) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 10,1 % 34,2 % 30,4 % 25,3 % 

Semester 6 22,9 % 20,9 % 44,8 % 11,4 % 

PJ 43,2 % 6,8 % 47,7 % 2,3 % 

Gesamt  25,8 % 20,2 % 41,5 % 12,5 % 
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Frage 7: Eisen (n = 269) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 55,7 % 12,7 % 11,4 % 20,2 % 

Semester 6 38,8 % 21,4 % 15,5 % 24,3 % 

PJ 50,6 % 14,9 % 16,1 % 18,4 % 

Gesamt  47,6 % 16,7 % 14,5 % 21,2 % 

 
 

 

Frage 8: Fieber (n = 287) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 15,1 % 62,8 % 9,3 % 12,8 % 

Semester 6 17,1 % 49,6 % 19,8 % 13,5 % 

PJ 18,9 % 47,8 % 31,1 % 2,2 % 

Gesamt  17,0 % 53,0 % 20,2 % 9,8 % 

 
 
 
 
Frage 9: Fieberkrampf (n = 259) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 18,2 % 33,8 % 6,5 % 41,5 % 

Semester 6 15,3 % 48,0 % 3,1 % 33,7% 

PJ 32,1 % 50,0 % 8,3 % 9,6 % 

Gesamt  21,6 % 44,4 % 5,8 % 28,2 % 
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Frage 10: Krankheitsdauer (n = 253) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 38,2 % 40,7 % 7,9 % 13,2 % 

Semester 6 63,5 % 24,0 % 1,0 % 11,5 % 

PJ 79,0 % 17,3 % 3,7 % 0,0 % 

Gesamt  60,9 % 26,9 % 3,9 % 8,3 % 

 
 

 

Frage 11: Herzinfarkt (n = 230) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 63,3 % 30,9 % 2,9 % 2,9 % 

Semester 6 86,7 % 10,0 % 0,0 % 3,3 % 

PJ 91,7 % 5,5 % 1,4 % 1,4 % 

Gesamt  81,3 % 14,8 % 1,3 % 2,6 % 

 
 
 
Frage 12: Herzschrittmacher (n = 229) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 28,4 % 41,8 % 5,9 % 23,9 % 

Semester 6 40,0 % 37,8 % 8,9 % 13,3 % 

PJ 54,2 % 20,8 % 23,6 % 1,4 % 

Gesamt  41,0 % 33,6 % 12,7 % 12,7 % 
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Frage 13: Dehydratation (n = 248) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 27,4 % 38,4 % 6,8 % 27,4 % 

Semester 6 25,5 % 38,3 % 11,7 % 24,5 % 

PJ 50.6 % 21,0 % 22,2 % 6,2 % 

Gesamt  34,3 % 32,7 % 13,6 % 19,4 % 

 
 

 

Frage 14: Diuretikum (n = 244) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 7,2 % 10,1 % 1,5 % 81,2 % 

Semester 6 44,0 % 18,7 % 1,1 % 36,2 % 

PJ 67,1 % 14,5 % 6,6 % 11,8 % 

Gesamt  40,7 % 14,8 % 3,0 % 41,5 % 

 
 
 
Frage 15: GFR (n = 233) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 20,6 % 33,8 % 5,9 % 39,7 % 

Semester 6 26,7 % 42,2 % 2,2 % 28,9 % 

PJ 46,7 % 41,3 % 8,0 % 4,0 % 

Gesamt  31,3 % 39,6 % 5,3 % 24,0 % 
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Frage 16: Natriummangel (n = 261) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 13,0 % 50,7 % 7,8 % 28,5 % 

Semester 6 30,7 % 43,6 % 10,9 % 14,8 % 

PJ 26,5 % 38,6 % 26,5 % 8,4 % 

Gesamt  24,1 % 44,1 % 14,9 % 16,9 % 

 
 

 

Frage 17: Rauchen (n = 281) 

 Korrekte 
Antwort 

Intuitives 
Konzept 

Beides ist 
falsch 

Unsicherheit  

Semester 2 4,7 % 82,3 % 0,0 % 13,0 % 

Semester 6 31,8 % 55,1 % 3,7 % 9,4 % 

PJ 40,4 % 47,2 % 7,9 % 4,5 % 

Gesamt  26,3 % 60,8 % 4,0 % 8,9 % 

 


